



MESTO TRENČÍN  
MIEROVÉ NÁMESTIE 2  
911 64 TRENČÍN

Ing. Matejka Ladislav  
Pádivého 681/6  
91101 Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
KPrim/2017/2627/12216/ani

VYBAVUJE / LINKA  
Mgr. Viera Aninová 0326504240

TRENČÍN  
09.03.2017

Vec  
Odpoveď na interpeláciu

K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, ktoré sa konalo dňa 8.2.2017 Vám posielam nasledujúcu odpoveď.

#### **Interpelácia**


**Ing. Matejka** uviedol, že „ďakujem, ja sa chcem spýtať takú jednoduchšiu možno vec. Chcem sa opýtať v minulosti sme pripravovali tri projekty na ten nenávratný príspevok z kvality životného prostredia a podali sa dva. Chcem sa opýtať, či sa plánuje využiť aj ten tretí, ktorý je kompletný, aby sme predišli tým nezrovnalostiam, ktoré nás možno čakajú na tých ďalších projektoch, ktoré nestihneme, predpokladám. Bodaj by sme ich stihli teda. Takže tam bola podaná alebo teda pripravená je MŠ Kubranská, keďže učiteľky aj riaditeľka, všetci o tom vedia, že je to pripravené. Pýtali sa ma aj rodičia a podobne, aby som im vedel odpovedať, ďakujem.“

#### **Odpoveď kancelárie prednostu**

Dňa 27.2.2017 bola zverejnená výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku, ktorá je zameraná na Zníženie energetickej náročnosti verejných budov. Máme pripravené projektové dokumentácie na viac projektov, žiadosti budú podané vrátane MŠ Kubranská.

MESTO TRENČÍN

-1-

  
Mgr. Richard Rybníček  
primátor mesta Trenčín





MESTO TRENČÍN  
MIROVÉ NÁMESTIE 2  
911 64 TRENČÍN

Ing. Ščepko Richard  
Farská 48/5  
91101 Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
KPrim/2017/2627/8860/ani

VYBAVUJE / LINKA  
Mgr. Viera Aninová 0326504240

TRENČÍN  
09.03.2017

Vec

Odpoveď na interpeláciu

K Vašej interpelácii vznesenej na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, konaného dňa 8.2.2017 Vám posielam nasledujúcu odpoveď.

**Interpelácia**

Ing. Ščepko povedal, že „vážený pán primátor, ja som sa chcel spýtať, že či je možné a či to nejak procesne v podstate nejak nezdrží celý proces prípravy. Či je možné jednoducho každú projektovú dokumentáciu pri investičných akciách mesta, aby bola proste každá projektová dokumentácia posunutá a posúdená Úniou slabozrakých a nevidiacich Slovenska. Mňa len zaujíma či je to možné, čo by to prípadne spôsobilo. Ja len v krátkosti, nechcem to tu naozaj zdržovať. Z tých skúseností dvojročných primárne teda v našej mestskej časti vidím, že je pomerne veľa tých projektov už v realizácii, nie je teda celkom dotiahnutých v súlade práve s nejakou vodiacou líniou, vodiacou dlažbou pre slabozrakých a nevidiacich. Chcel som sa spýtať, že či v podstate by sa takéto niečo mohlo dať a v podstate uplatniť na každý jeden projekt. Hovorím každý jeden projekt, lebo som si najskôr myslel, že dodal by vyňať nejaké tie drobné prechody pre chodcov, ale práve v nich vidím pomerne veľké chyby. Dovolil som si kontaktovať ÚNSS s tým, že či by boli vôbec ochotní. Oni takúto službu ponúkajú. Ten cenník je zverejnený na webe po posúdení napríklad projektovej dokumentácie pre územné konanie, v podstate hodina vyjde na 20 eur. Vydanie nejakého stanoviska pre územné konanie 10 eur na kus. Čiže nie sú to zas nejaké extrémne závažné alebo závažné sumy. Tak som sa chcel na to spýtať, či je to možné a či to nejak nezdrží ten proces extrémne, ďakujem.“

**Odpoveď útvaru interných služieb**

Uvedená požiadavka bola prehodnotená s Útvaram dopravy. Na základe ich vyjadrenia nie je potrebné posielat' k posúdeniu všetky projektové dokumentácie Úniou slabozrakých a nevidiacich Slovenska. Útvar dopravy potrebnú legislatívu ovláda a čakaním na vyjadrenie od ÚSaNS by dochádzalo k oddialeniu realizácii investičných akcií Mesta Trenčín. V prípadoch, kedy nebude možné projektovú dokumentáciu jednoznačne posúdiť podľa technického predpisu ministerstva dopravy, ktorého spoluautorom je aj ÚSaNS, sa bude predmetná projektová dokumentácia dodatočne s Úniou konzultovať.

MESTO TRENČÍN

Mgr. Richard Rybníček  
primátor mesta Trenčín





MESTO TRENČÍN  
MIROVÉ NÁMESTIE 2  
911 64 TRENČÍN

Ing. Poruban Vladimír  
Na záhrade 659/14  
911 05 Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
KPrim/2017/2627/8863/ani

VYBAVUJE / LINKA  
Mgr. Viera Aninová 0326504240

TRENČÍN  
9.3.2017

Vec

Odpoveď na interpelácie

K Vaším interpeláciám vzneseným na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, ktoré sa konalo dňa 8.2.2017 Vám posielam nasledujúce odpovede.

### **Interpelácia**

**Ing. Poruban** povedal, že „ďakujem pekne za slovo. Aby sme teda možno získali trochu lepší pohľad na to, že čo sa nám vlastne deje s tým parkovaním. Chcel by som poprosiť úrad, keby sme mohli dostať k nejakému dátumu trebárs k 15. tohto mesiaca aktuálnu sumu fakturovanú, ktorú teda mesto musí uhradiť. Či už sú to faktúry, ktorým už nastala splatnosť, alebo ktoré už nám boli vydané a ešte je splatnosť trebárs na konci mesiaca. Aby sme vedeli, koľko nás stálo maľovanie čiar, koľko nás stál software, koľko nás stáli nejaké iné právne služby s týmto spojené, koľko nás stála príprava internetovej stránky? Aby sme mali teda ten pohľad na tej jednej strane tej rovnice, že koľko sme preinvestovali do toho, aby sa to parkovanie spustilo, ďakujem.“

**Mgr. Rybníček primátor mesta** povedal, že „čiže otázka je?“

**Ing. Poruban** upresnil, že „otázka je koľko to mesto stálo v tej granularite, ktorú som spomínal, pokiaľ tam budú odkazy na faktúry, samozrejme to ocením.“

### **Odpoveď útvaru dopravy**

V súvislosti s prípravou regulácie parkovania Mesto Trenčín k 28.2.2017 prijalo a uhradilo nižšie uvedené faktúry.

**V roku 2016 bolo fakturované a uhradené:**

1. **Dopravné značenie: 68.184 €**, v tom dopravné značenie cyklotrasy 2.733 €

2. **Stavebná údržba: 9697,34 €**, v tom:

- Úprava oblúku Dlhé Hony - Inovecká: 1.594,37 €
- Úprava obrubníkov Piaristická: 3.577,97 €
- Palackého priechod pre chodcov: 863,71 €
- K dolnej stanici priechod pre chodcov: 3.361,76 €



- Úprava vjazdu na parkovisko Soblahovská 49: 299,53 €

**3. Bežná údržba: 235,09 €**, v tom:

- ZTP parkovisko pri zimnom štadióne: 235,09 €

4. Špeciálne vydanie INFO 06/2016: 1.178,37 €, v tom tlač 690,80 €, distribúcia 487,57 €

**V roku 2017 bolo fakturované a uhradené:**

1. Informačný leták - vkladacia do INFA - 02/2017: 908,60 € (faktúra za distribúciu zatiaľ nebola doručená).

NA PARKOVANIE PRIAMO ZATIAĽ SPOLU: 77 470,40 Eur

**Zatiaľ nefakturované:**

- Dopravné značenie (dokončenie)
- Prepojenie IS MP Manager s IS CoraGeo
- Moduly IS MP manager súvisiace s predajom a evidenciou parkovacích kariet
- Moduly IS MP manager súvisiace s úhradou parkovného
- Prenájom parkovacích automatov
- Webstránka, video MPLA, parkovacia kalkulačka

Ostatné náklady, ktoré neboli priamo vynaložené na parkovanie:

**Softvér MP Manager** - dosiaľ boli dodané a uhradené moduly pokrývajúce činnosť MsP:

- Sublicencia programu MP Manager: 13.081 €
- FT Technologies a.s. – úprava informačného systému MP Manager – faktúry 240,- €, 250,- €
- Servis MP Manager – 3.866,40 €
- FT Technologies a.s. – školenie pre MsP – 187 €
- FT Technologies a.s. – konferencia MsP – 20 €

NA PARKOVANIE NEPRIAMO ZATIAĽ SPOLU: 17 644,40 Eur

NA PARKOVANIE (PRIAMO A NEPRIAMO) SPOLU ZATIAĽ: 95 114,80 Eur

**Oprava výtlkov, uličných vpustí, menších súvislých opráv povrchov a pod.** - výtlky sú opravované podľa ich rozsahu a dopravného významu komunikácie tak, aby nedochádzalo ku škodám na majetku, Výtlky boli opravované pre zabezpečenie zjazdnosti komunikácie - bez ohľadu na značenie modrých čiar. Rovnako tak bezbariérová úprava chodníkov v mieste priechodu pre chodcov.

**Právne služby** - v súvislosti s parkovaním nevznikli žiadne dodatočné náklady na právne služby.

**Interpelácia**

**Ing. Poruban** doplnil, že „ešte by som sa rád spýtal k MHD. Máme informáciu, že prebieha rokovanie medzi nami ako mestom, medzi TSK o zjednotení sadzieb MHD na linkách, ktoré teda prechádzajú mestom, tak aby bolo v podstate jedno, akú linku obyvateľ mesta využije, aby tá suma za tú dopravu bola preňho rovnaká. Chcel by som nejakú





informáciu, že v akom stave sa tieto rokovania nachádzajú? Či sme blízko ku koncu alebo či teda je vôbec vidieť nejaké svetlo na konci tunela, ďakujem.“

**Mgr. Rybníček primátor mesta** upresnil, že „otázka je v akom stave sa nachádzajú rokovania so SAD, TSK ohľadom zjednotenia sadzieb?“

***Odpoveď útvaru dopravy***

Mesto Trenčín spolu s Trenčianskym samosprávnym krajom väčšou mierou upravilo kategóriu cestujúcich tak, aby zavedenie a rozlíšenie cestujúcich bolo totožné s prímestskou dopravou. Na prímestskej autobusovej doprave na území mesta Trenčín bude platiť cenník MHD pri platbe čipovou kartou. TSK nesúhlasí so zvýšením cestovného na prímestskej autobusovej doprave na úroveň MHD - a to pri platbe v hotovosti. V hotovosti bude platiť tarifa prímestskej dopravy aj v rámci územia mesta Trenčín. Zavedenie tohto systému je možné od 01.06.2017.

MESTO TRENCIN

-1-



Mgr. Richard Rybníček  
primátor mesta Trenčín



MESTO TRENČÍN  
MIROVÉ NÁMESTIE 2  
911 64 TRENČÍN

Mgr. Medaľ Richard  
Nové Prúdy 2488/20  
91101 Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO  
KPrim/2017/2627/8861/ani

VYBAVUJE / LINKA  
Mgr. Viera Aninová 0326504240

TRENČÍN  
09.03.2017

Vec

Odpoveď na interpelácie

K Vaším interpeláciám vzneseným na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, ktoré sa konalo dňa 8.2.2017 Vám posielam nasledujúce odpovede.

### **Interpelácia**

**Mgr. Medaľ** povedal, že „ďakujem, ja mám dve interpelácie. Jedna sa týka výzvy na predkladanie projektových zámerov na budovanie zlepšenia technického vybavenia jazykových učební atď. Odborných učební rôzneho druhu v základných školách. Máme informáciu z úradu, že pracovníci úradu sa zúčastnili na seminári informačnom, týkajúceho sa tejto výzvy. Záujem prejavili riaditelia zo škôl Veľkomoravská, Východná, Dlhé Hony, Kubranská, Na dolinách a Bezručova. Malo prebehnúť nejaké jednanie s riaditeľmi týchto škôl a zaujíma ma teda, prosím o odpoveď aký je výstup z týchto konaní a akými projektami konkrétne, z ktorých škôl sa mesto bude uchádzať o tieto eurofondy? To je prvá otázka.

### **Odpoveď kancelárie prednostu**

Zástupcovia mesta sa zúčastnili informačného dňa na Trenčianskom samosprávnom kraji a taktiež mali stretnutie s riaditeľmi základných škôl. Následne dňa 15.2.2017 boli na obhliadke Základných škôl Východná, Novomeského, Dlhé Hony, Veľkomoravská, Na Dolinách, Hodžova a Kubranská a Bezručova. Projektové zámery sa podávajú na základe reálneho prieskumu, reálneho stavu, vyhodnotenia potrieb jednotlivých základných škôl a ich dispozičných možností.

Dňa 9.3.2017 je termín na podanie projektových zámerov, zapájať sa idú všetky menované základné školy.

1. ZŠ Dlhé Hony – 2 učebne (jazyková, IKT)
2. ZŠ Hodžova – 1 učebňa (IKT)
3. ZŠ Kubranská – 4 učebne (jazykovedná, prírodovedná, polytechnická, IKT+ stavebné úpravy)
4. ZŠ Na Dolinách – (IKT, jazyková + stavebné úpravy)
5. ZŠ Novomeského – 1 učebňa (prírodovedná )
6. ZŠ Veľkomoravská – 2 učebne (prírodovedná, IKT + stavebné úpravy)
7. ZŠ Bezručova – 2 učebne (polytechnická, IKT)
8. ZŠ Východná – 1 učebňa (jazyková, IKT)

### **Interpelácia**

Druhá otázka sa týka včera zverejnenej analýzy Transparency International analýzy mestských novín. V rebríčku užitočnosti mestských novín sa Info Trenčín umiestnilo na 34 mieste z 83



hodnotených slovenských samosprávnych novín. Ja by som sa rád opýtal, či vedenie mesta túto analýzu a hodnotenia rešpektuje? Pokiaľ áno, či pripravuje nejaké vylepšenia Info Trenčín v zmysle odporúčenia Transparency International?“

### **Odpoveď kancelárie primátora**

Vedenie mesta analýzu a hodnotenia Transparency International rešpektuje a váži si všetky protikorupčné aktivity a činnosť tejto mimovládnej organizácie.

Rebríček užitočnosti mestských novín však nemožno považovať za reprezentatívny z viacerých hľadísk. Tridsiate štvrté miesto, na ktorom sa mestské noviny INFO Trenčín ocitli môže navodiť dojem, že ho vedenie mesta zneužíva na svoju propagáciu. S tým nemôže súhlasiť. Je preto potrebná podrobnejšia analýza celého hodnotenia.

Znenie hodnotenia Transparency International (TI): *„Periodikum INFO TRENČÍN prináša iba oficiálny názor politického vedenia, diskusia úplne chýba. Poskytuje občanom veľa informácií o aktivitách radnice a jej vedenia, poskytuje avíza o budúcich rozhodnutiach radnice iba občas, podstatná časť článkov o politike radnice je anonymná, bez osobnej zodpovednosti za obsah, vedenie radnice je prezentované v rozumnej miere a obsahovom kontexte a miestne vedenie nie je na fotkách zobrazované takmer vôbec.“*

Prvé miesto v rebríčku TI patrí Hlasu Nového Mesta – časopisu obyvateľov mestskej časti Bratislava. Mesačník má 24 strán. INFO Trenčín vychádza raz do mesiaca na 16 stranách a vymedzuje sa ako informačné noviny samosprávy mesta (pričom 4 strany z toho sú venované kultúrno-spoločenskému mesačnému servisu). Druhú priečku obsadili Novinky z radnice Trnava, ktoré vychádzajú 10-krát do roka na 48 - 56 stranách. Napriek tomu, že sú na druhom mieste, v ich hodnotení sa tiež píše, že diskusia úplne chýba – čo je vytýkané aj novinám INFO Trenčín. Diskusia úplne chýba podľa hodnotenia TI aj v informačnom mesačníku Život v Hlohovci, ktorý obsadil tretiu priečku.

Obsah INFO Trenčín vychádza zo zámeru novín. Keďže ide o informačné noviny samosprávy mesta, na prvom mieste je snaha informovať o činnosti samosprávy a vtiesnať do 12 strán všetky dôležité správy o tom, čo sa v krajskom meste deje a bytostne sa dotýka jeho obyvateľov. Redakcia pravidelne rieši nedostatok priestoru a pravidelne vysvetľuje ľuďom, že ich príspevky musia byť krátke, aby sa do novín vošli všetky. A to súvisí aj so zaradením diskusie alebo polemiky na stránky novín. V súčasnosti – pri mesačnom cykle vydávania novín - to priestorové možnosti nedovoľujú, bolo by to na úkor iných informácií, ktoré sú pre ľudí dôležité. Riešením by mohlo byť zvýšenie počtu strán alebo dvojtýždňová periodicita vydávania novín, čo by však znamenalo navýšenie finančných prostriedkov z rozpočtu mesta. Na diskusiu s občanmi využíva mesto iné médiá – rubriku Otázky a odpovede na mestskej internetovej stránke a tiež mestskú facebookovú stránku. Aj v obsahu novín je na otázky a odpovede občanov vyčlenená jedna strana, čo bolo pozitívne hodnotené TI, avšak, ak chýba v novinách priestor na odkomunikovanie dôležitých vecí, túto stranu redakcia „obetuje“ ako prvú, nakoľko otázky a odpovede sú zverejňované prioritne na webstránke mesta. Takto sa stalo, že z piatich sledovaných vydaní novín INFO Trenčín boli Otázky a odpovede iba v dvoch vydaniach, čo výrazne zasiahlo do celkového hodnotenia.

Diskusie o témach, o ktorých rozhoduje zastupiteľstvo, občania majú možnosť sledovať z videozáznamov z MsZ a v tomto roku už aj online priamo v reálnom čase.

V hodnotení sa ďalej ako negatívna vyskytla anonymita článkov, ktorú prieskum novinám vyčíta najviac. V tiráži novín je uvedený zodpovedný redaktor. Na príprave textov sa podieľali dvaja redaktori – šéfredaktorka a hovorkyňa MsÚ. Označenie (red) pod článkami bolo zvolené pre jednoduchý dôvod – aby tieto dve mená neboli v novinách na každej strane minimálne trikrát, väčšinou i viac.

Čo sa týka vylepšení, vedenie mesta o nich neustále uvažuje, vychádzajúc však viac z ohlasov a podnetov od obyvateľov, pre ktorých sú noviny samosprávy určené.

MESTO TRENCÍN

-1-



Mgr. Richard Rybníček  
primátor mesta Trenčín